## 地上发生的一切事, 乃是神的工具

今天早上整个国际新闻非常的紧张,我们真的会听到到处有灾害的消息。我们每次听到这样消息的时候,不需要紧张,心灵里面反而要向主感恩,因为主几千年前告诉我们的事,今日一个个成就出来了,然后主借着各样的景象,天上的景象,地上各样的事情,来继续保守我们的心怀意念。

各位,要常常记得,在地上一切的事都是一个工具而已。如果我们明天离开这个世界,我们要带走的不是这个世界的东西,我们所遇到过的什么力量,遇到过的什么财产,遇到的什么名利,或者遇到过的什么患难,绝对不是!这些都是工具,叫我们多学习耶稣基督来得到动力。这是世界的人——黑暗之子、撒但之子看也看不到的,他们根本不明白的。这个是得了真理的光,已经成为光明之子,活在光明的世界、光明国度里面,只有主的圣民才会看到的。然后,借着所发生的各样的事情来坚固自己,更定睛得着我们一生的方向——凡事能够多得着一天天加在我们身上的恩典,所以我们要感谢赞美主。

当然很多人在灾害当中,他们极其痛苦,我们要为他们祷告,盼望他们能够 悔改,他们平安无事度过地上生活的话,直接临到地狱里去了。所以,还好,这 些灾难叫他们当中未得子民、上帝所拣选的人,能够醒过来,悔改来到主的面前。 所以我们也应该知道,为这个时代应该要怎么样的祷告。

2017 年剩下四分之一了,愿主大大的恩膏我们、祝福我们、保守我们的心怀意念,在各样的灾难当中,我们每一次相聚的时候,必定要多看见主的恩惠、慈爱随着我们。

各位从亚当、亚伯开始到现在,主所拣选的圣民,在地上的日子里面,哪一个是平安无事度过的呢?其实我们所有圣民长兄的代表——我们主耶稣基督,他的一生33年是怎样,我们要抓的很清楚。

节选自 2017 年 09 月 03 日主日信息: "上伯特利去"所带来的变化 (创世记第 50 讲)